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Epreuve E2 — Corrigé

A.

Al

A.l.__a)(2 points)

Ligne LINE 1 : Contréleurs CO8 et CO3,

Ligne LINE 10 : Contrdleurs C13 et Cl14.

A.l.  b) (2 points)

Ligne LINE 1 : Type de contrdleurs 5294 et 5394,
Ligne LINE 10 : Type de contrdleurs 5394 et 5394,

A.l. ) (2 points)

Les débits utilisés par la liaison Mairie/ST :

LINE! : 9600 b/s en H3INO5776
LINE10 : 9600 b/s en H3NO5797

A.1. d) Colt de communication transfix (4 points)
Distance < I km.

LINEL :
9600 bit/s : 880 + 110 =990 FrsHT

LINEIO:
64 kbit/s : 1950 + 115 =2065 FrsHT
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B
1 partie
B.1. (2 points)
Ethernet = CSMA/CD IEEE 802.3
Token-ring = prise de jeton non adressé sur anneau. IEEE 802.5

B.2. (1,5 points)

Niveau 2 (liaison de données) utilise les adresses MAC. (niveau 3 si adresses IP).
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B.4. (3 points)
Modules 6 = DECSWITCH 900 EF (Ethemnet < FDDI)
Modules 3 = DECREPEATER 900 FL (répéteur optique Token-Ring)

B.5. (1,5 points)
Répéteur Token-ring fibre optique, couche 1.
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B.6. (3 points)

Module 1 Module 3

4 fibres
double anneau FDDI

2 fibres

Module 6 Module 4

B.7 et B.8. Document réponse 1 (4 points)

COTE MAIRIE :
Ports : 1 2 - 3 4 s [ 7
Mod.1 Yod 3 Mod2 | |
| LANB
L LANA
COTE SERVICES TECHNIQUES :
Ports ; 1 2 3 4 s ] 7
Mod 6 Yed & Mod $ J :
_aNe 1
T laNA

~Heme

2™ partie
B.9. (2 points)
Niveau 3 (couche réseau) : routeurs et [P.

B.10. (3 points)
Token-ring Mairie = 141.15.32.0
‘Token-ring S.T. = 141.15.48.0
Ethernet S.T.=141.15.16.0
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B.11. Document réponse 2 (4 points)
Station 141.15.49.42 (IP) — serveur 141.15.32.10 (IP)

Source Destination
Adresse MAC 00-00-01-FF-F6-35 00-5A-24-BE-DC-10
Adresse IP 141.15.49.42 141.15.32.10

Serveur 141.15.32.10 (IP) — station 141.15.49.42 (IP)

Source Destination
Adresse MAC 00-5A-24-BE-DC-10 00-00-01-FF-F6-35
Adresse 1P 141.15.32.10 141.15.49.42

C
C.l. Réseau token-ring

C.1.__a)(2 points)

La topologie physique utilisée est la topologie en étoile (voir feuille réponse 3).

C.1. b)) (2 points)
Roéle des MAU (multiple acces unit)
Cette unité permet de transformer la structure de cablage « €toile » en anneau logique,

assure la continuité de 'anneau.

C.1. __¢) (4 points)

Document réponse 3 joint.

C.1. d) (2 points)

Document réponse 3 joint.

C.1. e} (2 points)
[l faut un cordon RJ 45 pour relier le LEM 2 au panneau de brassage (2A04).
Dans ce cordon. on utilise 2 paires (1 émission et | réception) n° des paires possibles.

C.1. 1) (2 points)
Prises token-ring (toutes prises connectées par brassage au LEM 2) : 2A01 a 2A07 et 2C01 a 2C06,
Toutes les autres sont en cablage Ethernet sur HUB 2.1 2A08 a 2A11.

~ HUB 2.2 2C07 a2C11.
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C.2. Réseau Ethernet

C.2. a)(2 points)
10 base T (10 Mb/s bande de base paires torsadées)

C.2. b)) (2 points)

Toutes les prises sauf 2A04 et 2C03 peuvent étre utilisées pour 100 Mb/s
e soit recabler en Cat3 les 2 prises,
e soit fonctionner en amont avec des HUB pouvant gérer le 100 base T4 (4 paires utilisées).
Pour les 2 solutions il faut connecter ces 2 prises sur brassage Ethernet.

C.2. ¢)(2 points)
Il faut remplacer le module 6 par VNSWITCH 900XF (Annexe 4) FDDI < 100 base TX.
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